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 ATA DA DÉCIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 24/06/2019. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Utteich, Elizângela Gromann, Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, 

Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva e Selvino Giareton, ele também realizou a leitura de um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura 

da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO DEZ DE DOIS MIL 

E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação 

das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 031/19: Altera Carga Horária E Padrão 

De Vencimentos Do Cargo De Nutricionista. Em discussão houve manifestação por parte do vereador 

Fernando Diniz Pompermaier, onde explicou porque fez o pedido de vistas na última sessão. Em votação o 

projeto foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO 

NÚMERO 036/19: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 12.500,00 

(Doze Mil E Quinhentos Reais) Destinado Ao Reequipamento Da Ambulância. Em discussão houve 

manifestação por parte do vereador Pedro Claudemir Pereira da Silva, pedindo para que os colegas 

analisassem com carinho, pois é de muita importância. Houve manifestação por parte do vereador 

Fernando Diniz Pompermaier, onde explica que o veículo comprado naquele tempo havia somente o 

básico, e que é de grande importância todos esses itens. Em votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 037/19: Autoriza A 

Contratação Temporária De Excepcional Interesse Público. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 038/19: Altera o Plano de Carreira dos Servidores. Em 

discussão houve manifestação por parte da vereadora Márcia Camillo Moschem, onde pediu vistas do 

projeto para um melhor estudo. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 039/19: Autoriza O Poder 

Executivo A Abrir Um Crédito Suplementar No Valor De R$ 68.000,00 (Sessenta E Oito Mil Reais) 

Destinado Ao Reforço De Dotação Orçamentária Para A Aquisição De Veículo Escolar. Em discussão 

houve manifestação por parte do vereador Fernando Diniz Pompermaier e Carlos Alberto Dall Agnol, onde 

discutiram a importância do projeto. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. INDICAÇÃO DE NÚMERO 023/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

POMPERMAIER:  indicando a secretaria de agricultura para que reavalie a lei que dá incentivo aos 

avicultores através de auxílio em dinheiro para limpeza dos aviários (remoção da cama).  Em discussão 

houve manifestação por parte do vereador Fernando Diniz Pompermaier, onde explicou a sua indicação. 

Em votação a indicação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NÚMERO 027/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL 

AGNOL: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feito O Conserto Da Ponte Localizada Ao 

Lado Do Campo De Futebol Na Comunidade Do Corintians. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 

028/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: Solicitando Ao Setor Competente 

Para Que Se Estude A Possibilidade Para Fazer Um Coberto Na Área Dos Brinquedos, Para As Crianças 

Brincarem, Na Escola Municipal Monteiro Lobato. Em discussão houve manifestação por parte do 

vereador Carlos Alberto Dall Agnol, onde explicaram e discutiram os seus pedidos. Em votação os pedidos 

de providência foram aprovados pela unanimidade dos Senhores Vereadores. OFÍCIO 

REQUERIMENTO VERBAL NÚMERO 043/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

CLAUDEMIR PEREIRA DA SILVA: reforçando o pedido de número 016/2019 de autoria do vereador 

Daltro Utteich, solicitando ao Poder Executivo Para que seja tomado uma providência, com urgência, em 

relação ao acumulo constante de barro entre a Rua Guilherme Brack e Avenida Irmãs Consolata. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos vereadores. Em votação a indicação foi aprovada pela 



 

unanimidade dos Senhores Vereadores. A seguir criou-se o expediente político, havendo manifestação por 

parte da Vereadora Elizângela Gromann, Márcia Camillo Moschem, Pedro Claudemir Pereira da Silva, 

Fernando Diniz Pompermaier, Selvino Giareton e por fim o Sr. Presidente Giovani Fiorentin, onde 

comentaram e discutiram sobre assuntos gerais. Após o Senhor Presidente deu por encerrado os trabalhos 

da presente sessão. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas 

pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela Servidora Viviane Pompermaier quando solicitada. 

Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata 

que, depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 

Presidente                                                     Primeiro secretário 

 

 


